ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка
Место проведения: здание Администрации Дичнянского сельсовета Курчатовского района Курской области
Дата проведения:	03 декабря 2019 г.
Время проведения:	14  часов 00 минут



          В целях упорядочения земельных отношений, соблюдения прав и законных интересов правообладателей земельных участков, рассмотрев заявление Шикаровой Галины Алексеевны  в соответствии со ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  ст. 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, внесением изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Дичнянский сельсовет» Курчатовского района Курской области, утвержденных  Решением Представительского собрания Курчатовского района  Курской  области от 26 сентября 2019 года  № 72  – IV в 14 часов 00 минут в здании Администрации Дичнянского сельсовета Курчатовского района Курской области (Курская область, Курчатовский район, Дичнянский сельсовет, с. Дичня, кв. 3) проводились публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «Малоэтажная многоквартирная жилая застройка»  земельного участка,  площадью 943 кв.м., местоположение: Российская Федерация, Курская область, Курчатовский район, Дичнянский сельсовет, с. Дичня, квартал 2, дом 9, кв. 1, кадастровый номер: 46:12:020503:43, имеющего вид разрешенного использования: «Малоэтажная многоквартирная жилая застройка».
Присутствовали:
Председатель слушаний –  И. о  главы администрации Дичнянского сельсовета Курчатовского района Курской области  Е. И. Татаренкова
Секретарь слушаний – Главный специалист - эксперт Администрации Дичнянского сельсовета Курчатовского района Курской области Т. А. Курасова.
Депутаты Дичнянского сельсовета Курчатовского района   Чернецкая  Н. И., Позднякова   Е. Н.
      Гражданка  -  Г. А. Шикарова.
Повестка слушаний:
  На обсуждение вынесен следующий вопрос:
1. Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования «Малоэтажная многоквартирная жилая застройка» земельного участка площадью 943 кв.м., местоположение которого: Российская Федерация, Курская область, Курчатовский район, Дичнянский сельсовет, с. Дичня, квартал 2, дом 9, кв. 1, кадастровый номер: 46:12:020503:43, имеющего вид разрешенного использования: «Малоэтажная многоквартирная жилая застройка».

Обсуждение:
Председатель слушаний  Е. И. Татаренкова  –   И.о главы Дичнянского сельсовета Курчатовского района Курской области обратилась к участникам слушаний, где проинформировал их о порядке проведения слушаний и их участниках.
Слово в слушаниях передано секретарю Т. А Курасовой, где в своем докладе она отметила, что данный вопрос рассматривается в целях упорядочения земельных отношений, соблюдения прав и законных интересов правообладателей земельных участков.
По вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка предложений и замечаний ни в устной, ни в письменной форме в процессе подготовке к слушаниям не поступало. 
Далее  Е. И. Татаренкова  предоставила слово участникам слушаний. Заявок на выступление не поступило.
      По результатам публичных слушаний предложений и замечаний от участников публичных слушаний не поступило, решение принято путем открытого голосования простым большинством голосов участников публичных слушаний.
Итоги голосования: 
«За» - 5 человек, «Против»-0 человек, «Воздержались» - 0 человек.
     Принято решение о предоставлении разрешение на условно разрешенный вид использования «Малоэтажная многоквартирная жилая застройка» земельного участка площадью 943 кв.м., местоположение которого: Российская Федерация, Курская область, Курчатовский район, Дичнянский сельсовет, с. Дичня, квартал 2, дом 9, кв. 1, кадастровый номер: 46:12:020503:43, имеющего вид разрешенного использования: «Малоэтажная многоквартирная жилая застройка».
Председатель слушаний,

[bookmark: _GoBack]И.о главы  администрации Дичнянского сельсовета 
Курчатовского района Курской области                                                    Е. И. Татаренкова


Секретарь слушаний                                                                                Т. А. Курасова

